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Уважаемые работодатели, Приказом Федеральной налоговой службы от 30.10.2015 №
ММВ-7-11/485@ утверждена новая форма  сведений о
доходах физического лица "Справка о доходах физического лица" (форма 2-НДФЛ)
/приложение N 1 к настоящему приказу/. 

    

Прежняя форма  справки и рекомендации  по ее заполнению и формат ,
утвержденные Приказом ФНС России от 17.11.2010 N ММВ-7-3/611@, 
не применяются с 8 декабря 2015 г.

      

    

Форма 2-НДФЛ  применяется налоговыми агентами: 

    

- при выдаче физическим лицам по их заявлениям справок о полученных ими доходах и
удержанных суммах налога (справки выдаются согласно п. 3 ст. 230  НК РФ);

    

- для сообщения налогоплательщику и налоговому органу о невозможности удержать
налог у налогоплательщика , а также иных сведений, предусмотренных п. 5 ст. 226  НК
РФ за 2015 г. представляются 
не позднее 1 марта 2016 г
. (
п. 5 ст. 226
НК РФ в редакции по состоянию на 1 января 2016 г., 
письмо
ФНС России от 19.10.2015 N БС-4-11/18217).

    

- при представлении в налоговый орган по итогам налогового периода сведений о
доходах физических лиц и о суммах налога исчисленного, удержанного и
перечисленного за этот налоговый период  в бюджетную систему
РФ по каждому физическому лицу (
п. 2 ст. 230
НК РФ). Сведения представляются 
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не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом
(
п. 2 ст. 230
НК РФ).

    

С 1 января 2016 г. в п. 2 ст. 230  НК РФ закреплена обязанность налоговых агентов
подавать в налоговые органы, расчет сумм НДФЛ, по 
форме 6-НДФЛ
. 

    

Подавать в налоговые органы расчет по форме 6-НДФЛ  согласно п. 2 ст. 230  НК РФ
должны все лица, признаваемые 
налоговыми агентами
по НДФЛ.

    

Когда налоговые агенты должны представлять расчет по форме 6-НДФЛ .

    

С 1 января 2016 г. налоговые агенты обязаны подавать расчет сумм НДФЛ за
следующие периоды и в следующие сроки: 

    

За I квартал, за полугодие и за девять месяцев - не позднее последнего дня
месяца, следующего за соответствующим периодом.

    

За 2016 год - не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым
периодом.

    

Куда налоговые агенты должны представлять расчет по форме 6-НДФЛ

    

Согласно п. 2 ст. 230  НК РФ расчет сумм НДФЛ по общему правилу подается
налоговыми агентами в инспекцию по месту своего учета. Однако для отдельных
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категорий налоговых агентов предусмотрен особый порядок его представления.

    

Российские организации, имеющие обособленные подразделения  (доходы, полученные
физическими лицами от обособленных подразделений организации)
 
-
 
представляют в налоговые органы по месту нахождения таких обособленных
подразделений.

    

Организации, отнесенные к категории крупнейших налогоплательщиков (доходы,
полученные физическими лицами (включая доходы, полученные от обособленных
подразделений данных организаций). Данной категории налоговых агентов
предоставлено право выбрать, в какой налоговый орган подавать информацию: 

    

- по месту учета в качестве крупнейшего налогоплательщика;

    

- по месту учета организации по соответствующему обособленному подразделению
(отдельно по каждому обособленному подразделению).

    

Индивидуальные предприниматели, состоящие в налоговом органе на учете по месту
осуществления деятельности в связи с применением ЕНВД и (или) патентной системы
налогообложения (доходы, полученные наемными работниками предпринимателя) –
представляют в налоговую инспекция по месту учета индивидуального
предпринимателя в связи с осуществлением такой деятельности

    

Стоит обратить внимание, что форма  расчета сумм НДФЛ заполняется по каждому О
КТМО
отдельно. Данное правило закреплено в 
п. 1.10
Порядка заполнения формы 6-НДФЛ, утвержденного Приказом ФНС России от
14.10.2015 N ММВ-7-11/450@.
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Нужно ли с 2016 г. подавать справки 2-НДФЛ

    

Представление налоговыми агентами расчета сумм НДФЛ не освобождает их от подачи
справок 2-НДФЛ  в налоговый орган. Обязанность по подаче сведений о доходах
физических лиц по форме 2-НДФЛ  с 1 января 2016 г. не отменена и
закреплена в п. 2 ст. 230  НК РФ
в редакции с 1 января 2016 г.

    

Уважаемые налогоплательщики, работодатели, налоговые агенты, для Вас
запланированы семинары по теме «Представление налоговыми агентами сведений о
доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ за 2015. Форма, порядок заполнения и
сроки представления сведений о доходах в 2016 году и т.д.». 

    

Семинары пройдут:

    

- 01 марта 2016г. в п. Каменоломни (Октябрьский район);

    

- 02 марта 2016г. в г. Новошахтинске;

    

- 03 марта 2016г. в р.п. Усть-Донецкий; 

    

- 04 марта 2016 года в г. Шахты. 

    

Подробности на Интернет сайте ФНС России в разделе инспекции - «Межрайонная
ИФНС России №12 по Ростовской области» или на стендах налоговой инспекции.

    

Отдел работы с налогоплательщиками
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Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области.
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